
KOMUNIKAT  

Nr 6-KGiDPPNG/2022/23  

z posiedzenia Komisji ds. Dyscypliny MZPN Podokręgu w Gorlicach  

z dnia 22.09.2022 r. 

Komisja Gier i Dyscypliny MZPN Podokręgu w Gorlicach postanowiła, co następuje:  
 

KEEZA Klasa A 

LP.   WINIONY  PRZEWINIENIE   
DYSCYPLINARNE 

MECZ,  
KTÓREGO DOTYCZY SPRAWA  

ORZECZENIE  PODSTAWA PRAWNA  UZASADNIENIE 

1.  Adrian N. 
(Olimpijczyk 
Racławice - 
zawodnik) 

Trzecia żółta 
kartka 

Olimpijczyk Racławice 

– Ogień Sękowa 

18.09.2022 r. 

Kara finansowa – 

50 zł 

Uchwała nr 

21/Z/2022 z dnia 

29.06.2022 r. art. 2 

par. 1 p. 8.1 

Ustalono na podstawie   
sprawozdania 
sędziowskiego i wniosku 
Komisji Gier 

2. Kamil D. 
(LKS Uście 
Gorlickie - 
zawodnik) 

Czwarta żółta 
kartka 

LKS Uście Gorlickie – 

Victoria Śnietnica 

17.09.2022 r. 

Dyskwalifikacja 1 

mecz mistrzowski – 

kara biegnie od 

18.09 

Regulamin 

MZPN/2022/23 par. 

18 p. 4 

Ustalono na podstawie   

sprawozdania sędziowskiego i 

wniosku Komisji Gier 

3. Dawid G 
(LKS Uście 
Gorlickie - 
zawodnik) 

Trzecia żółta 
kartka 

LKS Uście Gorlickie – 

Victoria Śnietnica 

17.09.2022 r. 

Kara finansowa – 

50 zł 

Uchwała nr 

21/Z/2022 z dnia 

29.06.2022 r. art. 2 

par. 1 p. 8.1 

Ustalono na podstawie   

sprawozdania sędziowskiego i 

wniosku Komisji Gier 

4. Dawid G 
(LKS Uście 
Gorlickie - 
zawodnik) 

Czwarta żółta 
kartka 

LKS Uście Gorlickie – 

Victoria Śnietnica 

17.09.2022 r. 

Dyskwalifikacja 1 

mecz mistrzowski – 

kara biegnie od 

18.09 

Regulamin 

MZPN/2022/23 par. 

18 p. 4 

Ustalono na podstawie   

sprawozdania sędziowskiego i 

wniosku Komisji Gier 



5. Piotr G.  
(Orzeł 

Wojnarowa – 
zawodnik)   

Samoistna 
czerwona 

kartka, 
odepchnięcie 
zawodnika z 

użyciem 
nadmiaru siły 

Orzeł Wojnarowa – 

KS Bobowa  

17.09.2022 r. 

Dyskwalifikacja 2 

mecze mistrzowskie 

– kara biegnie od 

18.09 

Regulamin MZPN 

na sezon 2022/2023 

par. 15 p. 7 

Ustalono na podstawie   

sprawozdania sędziowskiego i 

wniosku Komisji Gier 

6. Krzysztof F.  
(KS Bobowa – 

zawodnik) 

Samoistna 
czerwona 

kartka, 
odepchnięcie 
zawodnika z 

użyciem 
nadmiaru siły 

Orzeł Wojnarowa – 

KS Bobowa  

17.09.2022 r. 

Dyskwalifikacja 2 

mecze mistrzowskie 

– kara biegnie od 

18.09 

Regulamin MZPN 

na sezon 2022/2023 

par. 15 p. 7 

Ustalono na podstawie   

sprawozdania sędziowskiego i 

wniosku Komisji Gier 

7. Krzysztof F.  
(KS Bobowa – 

trener) 

Niesportowe 
zachowanie 

Orzeł Wojnarowa – 

KS Bobowa  

17.09.2022 r. 

Kara finansowa – 

200 zł  

Uchwała nr 

21/Z/2022 z dnia 

29.06.2022 r. art. 2 

par. 1 p. 11.28 

Ustalono na podstawie   

sprawozdania sędziowskiego i 

wniosku Komisji Gier 

8. Grzegorz D.  
(KS Bobowa – 

kierownik) 

Notoryczna 
krytyka 

orzeczeń 
sędziego, oraz 

agresywne 
zachowanie w 
stosunku do 

sędziego 

Orzeł Wojnarowa – 

KS Bobowa  

17.09.2022 r. 

Kara finansowa – 

300 zł  

Uchwała nr 

21/Z/2022 z dnia 

29.06.2022 r. art. 2 

par. 1 p. 11.28 

Ustalono na podstawie   

sprawozdania sędziowskiego i 

wniosku Komisji Gier 

9. KS Bobowa - 
klub 

Nadmierna 
ilość kar 

indywidualnych 
w jednym 

meczu 

Orzeł Wojnarowa – 

KS Bobowa  

17.09.2022 r. 

Kara finansowa – 

150 + 50 zł 

Uchwała nr 

21/Z/2022 z dnia 

29.06.2022 r. art. 2 

par. 1 p. 8.1 

Ustalono na podstawie   

sprawozdania sędziowskiego i 

wniosku Komisji Gier 



10. Marek K.  
(Victoria 

Śnietnica – 
kierownik) 

Niesportowe 
zachowanie w 
stosunku do 

sędziego 

LKS Uście Gorlickie – 

Victoria Śnietnica 

17.09.2022 r. 

Upomnienie  x Ustalono na podstawie   

sprawozdania sędziowskiego i 

wniosku Komisji Gier 

Grupy młodzieżowe – Podokręg Gorlice 

LP.   WINIONY  PRZEWINIENIE   
DYSCYPLINARNE 

MECZ,  
KTÓREGO DOTYCZY SPRAWA  

ORZECZENIE  PODSTAWA PRAWNA  UZASADNIENIE 

1.  Aserek I – klub 
/młodziki/  

Udział w 
drużynie 
Aserek I 
zawodników 
nieuprawnionyc
h 

Glinik Gorlice –  

Aserek I 

13.09.2022 r. 

Walkower 3:0 i 3 

pkt dla drużyny 

Glinik Gorlice 

 

Kara finansowa – 

200 zł 

Regulamin MZPN 

na sezon 2022/2023 

par. 5 p. 1 

 

Uchwała nr 

21/Z/2022 z dnia 

29.06.2022 r. art. 2 

par. 1 p. 11.13 

Ustalono na podstawie   
sprawozdania 
sędziowskiego i wniosku 
Komisji Gier 

2. Bogdan Z.  
(LKS Bystra – 

trener) 
/junior młodszy/ 

Brak trenera na 
ławce w czasie 
zawodów 

KS Ropa – LKS Bystra 

17.09.2022 r. 

Napomnienie  x Ustalono na podstawie   

sprawozdania sędziowskiego i 

wniosku Komisji Gier 

 
 
 

Prezes  
PPN Gorlice 

 
Zbigniew Augustyn 


